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Valná hromada na svém zasedání dne 21. 3. 2025 
jednomyslně schválila předloženou výroční zprávu 
za rok 2024.

Výroční zpráva za rok 2024
Nezisková organizace Kouzelen z.s., se sídlem  
Na Loučkách 1214/15, 66434 Kuřim.

kouzelen kouzelen_z.swww.kouzelen.cz
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SNOEZELEN MÍSTNOST

1. ÚVOD
Rok 2024 pro nás byl rokem, kdy jsme mohli navázat na úspěchy, 
které jsme dosáhli v předchozích letech. Pokračovali jsme v naší misi 
podporovat děti s poruchami příjmu potravy a jejich rodiny a zároveň jsme 
rozšiřovali naše zaměření na komplexní péči o rodinné systémy. Tento 
rok nám přinesl nové výzvy, ale také nové příležitosti pro růst a inovace v 
našem centru.

Děkuji za změnu k přístupu v jídle, ke 
které u nás během kurzu došlo. Je u 
nás méně stresu, i když i tady máme co 
dohánět. Děkuji i za nové informace, 
inspiraci a váš ochotný přístup.

Lituji jen jedné věci, a to, že jsem tak dlouho 
váhala, než jsem nás přihlásila . Dášo a Deniso, 
jste skvělé, děkuji za pomoc a je pro mne obrovská 
úleva vědět, že jsem na správné cestě , že nejsme 
sami co tenhle problém řeší a že nejsem špatná 
máma s rozmazleným dítětem.

Přátelský přístup, velice sympatická 
lektorka co vše vysvětlila, 
demonstrovala a doplnila materiály, 
jak máme doma pracovat. Po úvodní 
diagnostice jsme se rovnou domluvily 
na dalších lekcích.

“

“

“ ”

”

”
- účastníce kurzu Nejedlíci

- účastníce kurzu Nejedlíci

- účastníce neurovývojové stimulace 
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KOMUNITNÍ SETKÁVÁNÍ
Vroce 2024 jsme nezapomněli na důležitost 
komunitních setkání. Uspořádali jsme několik 
setkání, která pomohla propojit rodiče dětí se 
speciálními potřebami a odborníky v oblasti péče 
o děti. Tato setkání nám umožnila sdílet zkušenosti 
a nové metody, což přispělo k větší podpoře 
rodičů i dětí v našem komunitním centru.

2. PRORODINNÉ 
AKTIVITY

PRÁZDNINOVÉ HLÍDÁNÍ
V roce 2024 jsme opět nabídli prázdninové 
hlídání pro rodiče dětí se speciálními potřebami, 
což rodičům umožnilo vydechnout a zároveň děti 
obohatit o nové podněty. Tato služba se setkala s 
velkým zájmem a byla velmi pozitivně hodnocena 
jak rodiči, tak dětmi, které se účastnily.

LEKCE JOGY PRO RODIČE
Od tohoto roku jsme rodičům dětí se speciálními potřebami 
nabídli páteční lekce terapeutické jogy. Tento nový program 
se zaměřuje na zklidnění, zlepšení fyzické i duševní pohody a 
umožnil rodičům relaxaci a zlepšení jejich celkového zdraví. 
Nová služba byla velice dobře příjata a zase nám potvrdila naši 
vizi péče o celou rodinu.
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3.VZDĚLÁVÁNÍ A ODBORNÝ RŮST
Naše organizace nadále kladla důraz na vzdělávání našich zaměstnanců  
a zvyšování jejich odbornou kvalifikaci. Další z našich terapeutů absolvovali 
specializační kurzy v oblasti neurovývojové stimulace, Handle přístupu 
va snoezelen terapií, které nám umožnily rozšířit náš terapeutický repertoár  
a nabídnout klientům kvalitnější péči.

Zvláštní milník nás potkal i v týmu zvířecích kolegů – náš kocour Rafael 
úspěšně složil felinoterapeutické zkoušky a stal se oficiálním členem 
terapeutického týmu. Jeho přítomnost bude nově součástí vybraných 
terapeutických sezení, kde přispěje ke zklidnění a posílení duševní pohody 
klientů.
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4.PRAVIDELNÉ AKTIVITY I INOVACE
Naše organizace i nadále nabízela terapie využívající 
multidisciplinární přístup, zejména na základě konceptu Handle, 
Snoezelenu a multisenzorické terapie. Terapeutické jednotky 
přizpůsobujeme individuálním potřebám i časovým možnostem 
klientů.

Novinkou roku 2024 byl zavedený koncept intenzivních terapií, 
který klientům umožnil hlubší ponoření do terapeutického 
procesu a rychlejší pokrok. Tento formát se ukázal jako velmi 
efektivní, zejména v práci s dětmi s poruchami příjmu potravy.
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5.	 ZÁVĚR
Rok 2024 byl pro nás rokem pokračujícího rozvoje, inovací a upevnění 
našich pozic v oblasti péče o děti s poruchami příjmu potravy a jejich rodiny. 
Díky našemu týmu, který je stále více kvalifikovaný a motivovaný, jsme byli 
schopni nabídnout komplexní a kvalitní podporu našim klientům. Těšíme se 
na rok 2025, který nám přinese nové příležitosti a výzvy, na které jsme dobře 
připraveni.

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme všem, kteří nás na naší cestě podporují – rodičům, dětem, 
zaměstnancům, partnerům a všem, kteří se jakkoliv podílejí na našich 
aktivitách a projektech. Vaše důvěra a spolupráce jsou pro nás neocenitelné 
a pomáhají nám naplňovat naše poslání.

+ 420 724 303 201 poradna@kouzelen.cz náměstí 1. května 63,
66434 Kuřim


